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Koupaliště má za sebou 
rekordní sezonu, navštívilo jej 
bezmála 17 tisíc koupajících  
Během léta zaznamenal provozovatel 
zhruba šedesát koupacích dní, podmínky 
tak byly příznivější než v jiných letech. 
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Počet zásahů hasičů v prvním 
pololetí meziročně vzrostl 
o polovinu  
Dobrovolná jednotka likvidovala dvě  
desítky požárů, sedm dopravních nehod 
a likvidovala i následky řádění živlů. 
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Svatováclavský hudební festival 
při své kopřivnické zastávce  
nabídne jazz  
Už dnes večer bude v muzeu nákladních 
automobilů hrát saxofonista Luboš  
Soukup s kapelou Machina Mundi. 

strana 4

Házenkáři vstoupili do nové  
sezony těsnou výhrou na domácí 
palubovce  
V průběhu druhé půle soupeř z Jičína 
stahoval mírný náskok a domácím  
fanouškům zařídil infarktový závěr utkání. 

strana 8

Kopřivnice má od začátku tohoto týdne nový sakrální prostor. Ekumenickou kapli zasvěcenou sv. Jiří v přízemí domova pro 
seniory v pondělí požehnal ostravsko-opavský biskup Martin David a sloužil v ní první mši svatou.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Malou revoluci ve způsobu financování 
sportu v Kopřivnici za týden projednají místní zastupitelé. Nově 
navržený program na podporu sportu, volnočasových aktivit 
a sportovních akcí se širokým zapojením veřejnosti vychází ze 
zcela jiného principu.  

„Naším cílem bylo postavit od základu nový systém dotační 
podpory, který bude transparentnější a  spravedlivější. Nové 
nastavení navíc umožní nejen příjemcům dotací, ale i městu 

lépe plánovat a  předvídat výši podpory. S  novým systémem 
navíc dojde ke snížení administrativní náročnosti a zefektivnění 
procesu podávání a  vyhodnocování žádostí díky kompletní 
elektronizaci,“ vysvětluje důvody změny David Monsport, mís-
tostarosta odpovědný za oblast sportu, který s příslušným rad-
ničním odborem a pracovním týmem nový model dotační pod-
pory připravoval  

Dosavadní systém, kdy město poskytovalo dotace na nájmy 
sportovišť a zvlášť financovalo činnost a akce, by měl skončit. 
Pokud zastupitelé příští čtvrtek navržený dotační program 
schválí, budou moci sportovní kluby a volnočasové organizace 
žádat dotace na provoz zahrnující organizovanou spolkovou 
činnost i pravidelné akce. Organizátoři sportovních akcí se ši-
rokým zapojením veřejnosti pak budou moci žádat o jejich fi-
nanční podporu.  

Zásadně se mění také parametr, na základě kterého by měla 
být vypočítávána výše podpory. Namísto dosavadního složitého 
vzorce, zohledňujícího počty aktivních členů do 26 let, výsledky 
dosahované v soutěžích a další parametry, bude město spor-
tovní kluby a volnočasové spolky podporovat určitým procen-
tem ročního rozpočtu na hlavní činnost klubu.  

(Pokračování na strana 3) 

Lidé si v anketě vyberou mezi Novým náměstím a centrem

Místo složitého vzorce pro výpočet bude výše 
dotace nově odvozována od nákladů klubů 
na jejich hlavní činnost. Spolky budou  
rozděleny do tří pásem podle výše podpory.

V prvoligové premiéře proti Náchodu bojují o míček florbalisté Kopřivnice 
Jakub Kostelník (č. 5) a Vojtěch Zátopek (vpředu na zemi).    FOTO: M. HAVRAN 

Vikingové slavili 25 let, 
1. ligu načali vítězně

Kopřivnice (mha) – Florbalisté 
FBC Vikings Kopřivnice nejlepším 
možným způsobem zvládli oslavy 
25 let od založení klubu. Uplynulá 
sobota kompletně celá patřila 
oslavám čtvrtstoletí organizace Vi-
kings, když se na palubovce v hale 
SOU postupně vystřídali florba-
listé od těch nejmenších až po le-
gendy kopřivnického klubu. Vr-
cholem celodenního programu 
pak byl večerní zápas úvodního 
kola 1. ligy, tedy druhé nejvyšší 
soutěže v zemi, kterou Vikingové 
hrají po dlouhých jedenácti letech. 
Domácí florbalisté před dvěma 
stovkami bouřících fanoušků 
vstoupili do nového ročníku velmi 
dobře, když porazili Náchod v po-
měru 6:2.  

(Pokračování na straně 8) 

Ve vývojovém centru v Kopřivnici 
postavili soutěžní auto pro Dakar

Kopřivnice (dam) – Poprvé ho lidé 
mohli vidět na Colours of Ostrava, 
první závodní kilometry absolvoval 
v polovině srpna v Polsku a minulý tý-
den pak Fesh Fesh tým Tomáše Vrát-
ného představil svůj nový závodní 
speciál Tatra FF7 4 × 4 New Gen mé-
diím a svým partnerům.  

Nový závodní kamion se od před-
chozích vozů ostravského rallyového 
týmu na první pohled liší použitím 
trambusové kabiny. Na osvědčeném 
tatrováckém podvozku s  centrální 
nosnou rourou a výkyvnými poloná-
pravami je kabina umístěna nad 
přední nápravou. V rozporu s trendem 
tak Fesh Fesh opouští koncepci aut 
s „čumákem“. Změna, která zásadně 
mění těžiště a rozložení vah vozu, má 
přispět k lepší směrové stabilizaci při 
vysokých závodních rychlostech a na-
víc díky snazšímu přístupu k motoru 
či převodovce zlepší servisní časy při 

dálkových soutěžích. Auto s rozvorem 
4,5 metru a hmotností osm a tři čtvrtě 
tuny působí jako plnokrevný závoďák. 
Při detailním pohledu je patrné, že 
konstruktéři věnovali pozornost kaž-
dému detailu s cílem dostat z techniky 
maximum.  

Vůz má podle pilota a  majitele 
týmu Fesh Fesh Tomáše Vrátného na 
tachometru zhruba osm set kilometrů 
a  přesto, že dětské nemoci, které se 
při prvním ostrém startu objevily, od-
sunuly FF7 na druhé místo. Tým si no-
vinku pochvaluje a má vysoká očeká-
vání. „Oproti tomu, co jsme měli 
k  dispozici dříve, je to skutečně jiná 
dimenze. Vlastnosti toho auta nejsou 
o trochu lepší, ten rozdíl je obrovský 
a první dojmy jsou fantastické,“ říká 
Vrátný, který závoďák prohnal nejen 
na rallye v Polsku, ale i na speciálních 
površích tatrováckého polygonu.  

(Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé se za 
týden budou zabývat mimo jiné otázkou 
pojmenování zrekonstruovaného centra 
města. „S iniciativou na pojmenování 
centra přišli sami občané, kteří po do-
končení revitalizace začali na radnici 
spontánně posílat své návrhy názvů. My 
jsme nápad přivítali, protože bez oficiál-
ního názvu není centrum uváděno v ma-
pách, navigacích ani propagačních ma-
teriálech. Vhodný název by navíc mohl 
přispět k posílení identity místa,“ vysvětlil 

starosta Adam Hanus, proč se vůbec rad-
nice pojmenováním centra začala zabý-
vat. V únoru a březnu proběhla anketa, 
prostřednictvím které se široká veřejnost 
zapojila do hledání vhodného názvu. Po-
dařilo se sesbírat víc než tři stovky návrhů 
na pojmenování prostoru. Nezanedba-
telná část účastníků ankety se ale vyslovila 
i proto, aby zůstalo zachováno zavedené 
označení centrum. Nejčastěji se lidé vy-
slovovali pro pojmenování po Emilu Zá-
topkovi, k čemuž zřejmě motivovala so-

cha slavného olympionika v horní části 
centra. Řadu návrhů inspirovala histo-
rická označení místa a část respondentů 
anketu využila k  tomu, aby vtipkovala 
nebo vyjádřila svůj odmítavý postoj k pro-
měně centra města. Anketa měla být ale 
jen prvním stupněm procesu pojmeno-
vání nového centra. Návrhy veřejnosti 
posloužily jako inspirace a podklad pro 
jednání Komise rady města pro rozvoj ve-
řejného prostranství.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

19. září – Sejde se zastupitelstvo 
města. Veřejné zasedání začne v  16 
hodin. 
20. září – Proběhne otevření nového 
Integrovaného výjezdového centra 
Kopřivnice. 

Návrh nového dotačního  
programu slibuje malou  
revoluci v systému  
financování sportu
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Senioři v rámci poznávacího zájezdu, který se uskutečnil ve středu 4. září, navštívili ve Strážnici 
dílnu modrotisku.                                                                                                          FOTO: PAVLA ŽÁČKOVÁ

Začalo intenzivní 
hledání jednatele 

Kopřivnice (dam) – Poté, co rada města 
minulé úterý vzala na vědomí rezignaci 
Vladimíra Pustky na post jednatele společ-
nosti, prozatímně do této pozice jmenovala 
místostarostu Stanislava Šimíčka a začalo 
i hledání Pustkova nástupce.  

„Intenzivně hledáme nového jednatele. 
Současný stav je dlouhodobě neudrži-
telný,“ říká Stanislav Šimíček, který už od 
minulého týdne v ranních hodinách úřa-
duje v sídle Slumeka a až následně se pře-
souvá na radnici.  

Do výběrového řízení se zájemci mo-
hou přihlásit do 18. září. Uchazeči mají 
kromě přihlášky do výběrového řízení, pro-
fesního životopisu a  dalších náležitostí 
předložit i stručný návrh koncepce rozvoje 
společnosti Slumeko. Ačkoliv vnitřní per-
sonální záležitosti řeší Slumeko samo, no-
vého jednatele městem stoprocentně vlast-
něné společnosti bude vybírat rada města, 
která je zároveň i  valnou hromadou spo-
lečnosti. 

Koupaliště zaznamenalo rekordní návštěvu, koupat se přišlo cca 17 tisíc lidí
Kopřivnice (hod) – Letošní návštěv-

nost koupaliště byla rekordní. Svůj pro-
voz pro veřejnost zahájilo 1. června 
a  posledním koupacím dnem letošní 
sezony bylo pondělí 2. září. Přestože 
ostatní koupaliště v okolí byla po celý 
minulý týden otevřena, kopřivnické ne-
bylo.  

„K tomuto kroku jsme přistoupili 
ze dvou důvodů, jednak z ekonomic-
kých, neboť denní provoz koupaliště 
stojí deset tisíc korun, ale cca 20 náv-
štěvníků, kteří by v zářijovém týdnu při-
šli, by ztráty nepokrylo. Druhým důvo-
dem byly personální problémy. Většina 
plavčíků byla na dohodu, která končila 
posledním srpnovým dnem. Jelikož se 
od 2. září rozjel provoz na krytém ba-
zénu, neměli jsme volné kapacity na 
zajištění provozu koupaliště. Navíc 
onemocněla kmenová zaměstnan-

kyně, která je plavčice,“ okomentoval 
ukončení provozu Pavel Vyškovský, ře-
ditel Správy sportovišť Kopřivnice. 

Ten letošní sezonu hodnotí jako 
velmi dobrou, neboť počasí provozo-
vateli koupaliště přálo. „Až na čtrnáct 
deštivých dnů v  červnu se dá říct, že 
koupaliště bylo z 90 kalendářních dnů 
v provozu 60. Koupacích dnů tak bylo 
víc než jiné roky. Letos jsme měli re-
kordní návštěvnost. Ta dosáhla nece-
lých 17 tisíc platících návštěvníků, při-
tom dle statistik se běžný provoz 
pohybuje kolem 14 tisíc návštěvníků,“ 
chválil sezonu Pavel Vyškovský. 

Před zahájením sezony byly na 
koupališti provedeny běžné opravy, od 
výmalby zázemí až po nátěry van. 
„Zkraje jsme řešili závadu, kdy nám 
v akumulační jímce střílelo potrubí od 
čerpadel, až se následně rozpadlo. 

Přesto jsme sezonu zvládli. Provoz kou-
paliště nás stál 1,5 milionu korun, na 
tržbách jsme vydělali milion korun. Le-
tos se dá říct, že jsme z většiny pokryli 
provoz. Není tomu tak, jak na zimním 
stadionu, kde na tržbách získáme 2,5 
milionu, ale provozní náklady přijdou 
na 8 až 9 milionu. Koupaliště je nej-
méně ztrátové sportoviště, co se týká 
provozních nákladů,“ okomentoval fi-
nance ředitel Správy sportovišť Kopřiv-
nice. 

Také letos museli plavčíci řešit 
drobné úrazy, jako jsou oděrky, ukop-
nuté palce, lehké tržné rány, úpal atd. 
„Dvakrát plavčíci zachraňovali tonoucí, 
v obou případech šlo o mladší děti. Na-
štěstí to bylo vždy se šťastným koncem. 
K jednomu úrazu došlo důsledkem po-
žití alkoholu, kdy pán skočil do malé 
hloubky a naštípl si krční obratle,“ kon-

statoval Pavel Vyškovský.  
I v příštím roce by koupaliště mělo 

fungovat ve stejném režimu jako letos, 
přestože město připravuje jeho rekon-
strukci. „Dřív než příští podzim sta-
vební práce určitě nezačnou, do té 
doby bude nutné ještě splnit mnoho 
podmínek. V současné době je vybraná 
projekční firma, která zpracovává pro-
jekt. Navazuje na studii, kterou plánu-
jeme v polovině října diskutovat s ve-
řejností za účasti projektantů. Poté 
bude projekt dopracován a na to na-
váže vyhlášení veřejné soutěže na rea-
lizační firmu. Samotná stavba by 
mohla začít nejdříve za rok na podzim. 
Už nyní se dá předpokládat, že v  se-
zonu v roce 2026 bude koupaliště uza-
vřeno,“ nastínil záměry města místo-
starosta David Monsport, jenž má 
v gesci sportoviště.

Zastupitelé se  
sejdou už za týden

Kopřivnice (dam) – Za týden 
ve čtvrtek 19. září se ke svému 11. 
zasedání sejde Zastupitelstvo 
města Kopřivnice. Veřejnosti pří-
stupné jednání začne tradičně 
v 16 hodin v nejvyšším patře bu-
dovy radnice a živě jej bude pře-
nášet i Kabelová televize Kopřiv-
nice. Na programu jednání bude 
nejen nová vyhláška upravující 
koeficienty pro výpočet daně 
z  nemovitosti nebo nová verze 
dotačního programu na podporu 
sportu ve městě, ale například 
i rozhodnutí o zrušení Regionál-
ního muzea Kopřivnice. To je po 
převodu muzejních expozic na 
jiné provozovatele jen prázdnou 
schránkou a probíhá příprava na 
likvidaci společnosti.

Ve vývojovém  centru v Kopřivnici postavili... 
(Dokončení ze strany 1) 
Africký písek nový vůz 

ochutná až začátkem října na 
Rallye du Maroc, kde vloni tým 
bral třetí místo. Tentokrát bude 
závod poslední ostrou prověr-
kou před Dakarem. Dokonale 
připravit vůz na nejtěžší závod 
světa má nejen zpětná vazba 
od pilotů, ale také moderní 
diagnostická technika, kterou 
je tatrovka doslova prošpiko-
vaná. Narostl počet řídicích 
jednotek a jinak je řešen i sběr 
dat. „Pokud chcete maximali-
zovat výkon celého systému, 
musíte optimalizovat chování 
jeho jednotlivých kompo-
nentů. Díky nárůstu počtu mě-
řicích systémů jsme toho nyní 
schopni. Jemným laděním na 
více místech můžeme výkon 
auta a jeho celkovou efektivitu 

dostat mnohem výše. Vyšší 
účinnost znamená nižší spo-
třebu paliva, tím i nižší teploty 
a  následně i  nižší opotřebení 
součástí,“ představuje další 
změny na speciálu Bartosz 
Woźnikowski ze společnosti 
TechTir, který zodpovídá za 
programování řídicích jedno-
tek. Získaná data navíc pomo-
hou při práci technikům kop-
řivnického KAR vývojového 
centra. Právě v jeho konstruk-
čních kancelářích a  dílnách 
vznikla většina klíčových kom-
ponentů nového závodního 
speciálu, na základě kterého 
chce firma vyvíjet a zdokona-
lovat podvozkové komponenty 
pro využití v  komerčních vo-
zidlech. 

Atraktivní design nového 
speciálu byl navržen ve spolu-

práci se slovenským renomo-
vaným designérským studiem 
Werkemotion. Díky specifické 
masce mnoho lidí tatrovku na 
první pohled vůbec nepozná. 
Na druhou stranu cílem Fesh 
Fesh bylo jistě svůj speciál i od-
lišit od konkurence, v tuzem-
sku totiž v  letošním roce na 
různých místech vzniká nej-
méně osm speciálů pro dakar-
skou kategorii kamionů. Fesh 
Fesh tým vloni skončil devátý 
a na sklonku roku nebude na 
Dakar rozhodně odjíždět bez 
ambicí. Nicméně umístění 
není jediným cílem. „Na Da-
karu v těch nejtěžších předsta-
vitelných podmínkách a  v  té 
největší konkurenci auto do-
precizujeme a budeme jej ladit 
i pro další roky závodění,“ po-
tvrdil Tomáš Vrátný. 

Nový závodní kamion ostravského Fesh Fesh týmu FF7 4 × 4 se minulý týden proháněl na speci-
álních vozovkách tatrováckého polygonu.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Senioři si prohlédli dílnu 
modrotisku i vinný sklep

Kopřivnice (hod) – Poznávací zájezd do 
Strážnice a Čejkovic absolvovalo 47 seniorů. 
Ten pro ně připravil odbor sociálních věcí kop-
řivnické radnice v rámci projektu Aktivní se-
nior.  

Ve Strážnici si nejdříve prohlédli dílnu mo-
drotisku, kde se seznámili s tím, jak se tyto 
látky vyrábějí, a poté se přesunuli do tamního 
skanzenu, kde se s průvodkyní vydali na 
stezku životem. „Šlo o poutavé vyprávění o ži-
votě obyvatel Slovácka, kde si vyslechli příběhy 
od porodů, přes svatby až po pohřby,“ přiblí-
žila exkurzi Pavla Žáčková, pracovnice odboru 
sociálních věcí kopřivnické radnice, která zá-
jezd organizovala.  

Odpoledne se senioři přesunuli do Čejko-
vic, kde pro ně byla v Templářských sklepích 
připravena exkurze s degustací tamních vín.  

Zájezd se seniorům líbil, další pro ně bude 
připraven až za rok. Nejbližší akcí, která se 
uskuteční ještě letos, je Den s fyzioterapeutkou 
Petrou Milichovou, který je plánován na 10. 
října. 

Dny zdraví nabídnou besedy na zajímavé téma
Kopřivnice (hod) – I  letos se kopřivnická 

radnice zapojí do každoroční podzimní kam-
paně Dnů zdraví. Jejich cílem je podpora fy-
zické, duševní i sociální pohody obyvatel. Rad-
nice ve spolupráci s  partnery z  řad 
příspěvkových či neziskových organizací při-
pravila nabídku zaměřenou na aktivní pohyb, 
duševní zdraví, ale i osvětu o místních sociál-
ních službách. Akce, připravené pro širokou 
veřejnost, budou probíhat celý měsíc, od 10. 
září až do 10. října. 

„Ve spolupráci se Slezskou diakonií připra-
vujeme na začátek října přednášku s názvem 
O sebepoškozování s porozuměním, na které 
k danému tématu bude hovořit psychiatrička 
a psychoterapeutka Genovéva Almássy. 
V rámci druhé přednášky, která opět proběhne 
v říjnu, se představí pracovníci Renarkonu, or-
ganizace zaměřené na prevenci a léčbu závi-
slostí. Přiblíží svou práci, aby lidé věděli, v ja-
kém případě se na ně mohou obrátit, jak a kdo 

se s  nimi může spojit a  další důležité infor-
mace,“ uvedla Iva Dobrozemská, referentka 
odboru sociálních věcí. Z  dalších novinek je 
v plánu promítání filmu Tancuj Matyldo s nás-
lednou besedou s odborníky na problematiku 
Alzheimerovy nemoci. 

Radnice připravuje streamování obou 
přednášek. „Jsme si vědomi, že jde o dost cit-
livé téma a  ne všichni jsou ochotni o  tomto 
problému hovořit před lidmi. Proto bude na 
webu města zveřejněn odkaz, přes který se 
bude možné napojit a případně podat i ano-
nymně svůj dotaz,“ konstatovala Lenka Gali-
ová, vedoucí odboru sociálních věcí. 

Dále se připravují přednášky pro pečující, 
které navážou na sérii přednášek, která se ko-
nala letos na jaře. I letos budou probíhat dny 
otevřených dveří u  některých poskytovatelů 
sociálních služeb, aby se s nimi mohla veřej-
nost seznámit. O všech bude veřejnost včas in-
formována. 

Lidé si v anketě vyberou mezi Novým...
(Dokončení ze strany 1) 
Tato komise o věci jednala za účasti vedení 

města nebo historika zdejšího muzea Ondřeje 
Šalka. 

„Přestože nejčastěji se návrhy obracely 
k osobnosti Emila Zátopka i kvůli umístění jeho 
sochy, nicméně četné byly i hlasy proti němu. 
Proto se komise rozhodla nedoporučit pojme-
nování po jakékoliv osobnosti. Naopak často 
se v  návrzích objevovalo slovíčko náměstí 
anebo odkazy na historické pojmenování místa 
v těsné blízkosti, kterému se říkalo ‘Nový ko-
pec’. S ohledem na to byl nakonec navržen ná-
zev Nové náměstí,“ popsal proces uvažování 
o novém pojmenování Adam Hanus s tím, že 
přídavné jméno „Nové“ v  navrženém názvu 
odkazuje na historické pojmenování Nový ko-

pec, zároveň upozorňuje, že Kopřivnice má 
ještě jedno starší náměstí, a sice Masarykovo. 
Přestože pouze zastupitelstvo má právo určo-
vat místní názvy, v tomto případě mají mít ko-
nečné slovo obyvatelé města. V  říjnu má být 
prostřednictvím mobilního rozhlasu realizo-
vána anketa, ve které budou Kopřivničané vy-
bírat ze dvou variant. Buďto budou pro ofici-
ální pojmenování názvem Nové náměstí, nebo 
se budou moci vyslovit pro zachování stávají-
cího stavu bez oficiálního pojmenování a ozna-
čovat prostor dále jen „centrum“. „Navrhneme, 
aby se zastupitelstvo dopředu zavázalo respek-
tovat výsledky ankety. Oficiálně by pak k poj-
menování prostranství nebo ukončení procesu 
hledání názvu došlo na prosincovém jednání,“ 
doplnil starosta Hanus. 
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Během prvního pololetí vzrostl počet zásahů kopřivnických dobrovolných hasičů cca o 50 %
Kopřivnice (red) – V prvním 

pololetí roku zasahovala jed-
notka u 67 zásahů, což oproti 
loňským 47 za stejné období 
představuje nárůst téměř 
o 50 %. Dalších 20 neemergent-
ních událostí bylo zařazeno do 
kategorie ostatní činnost, 
v tomto případě jde o 100% ná-
růst. K  nárůstu počtu výjezdů 
došlo ve všech typech událostí, 
často se jednalo i o velké požáry 
nebo těžké dopravní nehody, 
zato pozitivním jevem je pokles 
počtu výjezdů k planým popla-
chům. Ty byly v minulém roce 
nejčastěji způsobeny chybným 
vyhodnocením systémem elek-
trické požární signalizace. 

V průběhu šesti měsíců jed-
notka zasahovala u 20 požárů. 
Největším z nich nejen v tomto 
období, ale zároveň zřejmě také 
největším požárem za posled-
ních několik let v Územním od-
boru Nový Jičín byl požár prů-
myslových hal v  Martinské 
čtvrti  ve Frenštátě p. R. Kopřiv-
ničtí dobrovolní hasiči k němu 
byli vysláni s  velkokapacitní 
CAS 30  T 815-7 hned v  počá-
teční fázi po příjezdu prvních 
jednotek na místo události. 
Postupně byl vyhlášen III. stu-
peň požárního poplachu, na-
sazeno bylo 85  ks nejrůznější 
techniky. Hořel soubor hal 
firmy zabývající se čištěním 
plastových přepravních palet 

pro automobilový průmysl. 
Velký objem hořlavého materi-
álu uvnitř budovy nakonec vy-
produkoval oheň takové inten-
zity, že samotné haly byly 
požárem zcela zničeny. Přesto 
byly uchráněné hodnoty na 
okolním majetku, který byl po-
žárem přímo ohrožen, před-
běžně vyčísleny na více než 80 
milionů korun. Kopřivnická 
jednotka zasahovala na místě 
do ranních hodin následujícího 
dne. Samotný zásah byl ukon-
čen až 13. března večer. 

Nejvyšší škodu na katastru 
města způsobil požár rodin-
ného domu na ulici Obránců 
míru dne 1. března. V době pří-
jezdu jednotek byl požár uvnitř 
garáže již plně rozvinutý. Pla-
meny a  silný vývin sálavého 
tepla ohrožoval přilehlý ro-
dinný dům. Zásahem hasičů se 
podařilo zabránit rozšíření po-
žáru a uchránit majetek v hod-
notě 3 miliony korun.  

Dobrovolní hasiči vyjížděli 
i k sedmi dopravním nehodám. 
Z hlediska vážnosti a počtu do-
pravních nehod je nejrizikověj-
ším místem silnice I/58 
v místní části Vlčovice, kde se 
v  průběhu šesti měsíců stalo 
několik vážných nehod, u kte-
rých museli zasahovat hasiči. 
Při nehodě dvou osobních au-
tomobilů, k níž došlo 7. března, 
se zranili tři lidé. Při havárii mo-

tocyklu 31. března na mostě 
přes řeku Lubinu zasahoval na 
místě i  vrtulník letecké zá-
chranné služby, stejně jako 25. 
června, kdy došlo k  čelnímu 
střetu osobního vozidla s  ná-
kladním automobilem. 

Hasiče zaměstnalo i počasí. 
Nejvíce práce měli 1. dubna, 
kdy zasahovali po silném větru 
u  čtyř událostí v  Kopřivnici 
a  místních částech. Vydatné 

srážky nad Kopřivnicí a Štram-
berkem 27. června způsobily 
zaplavení několika sklepů. Pa-
radoxem je, že vzhledem k ča-
sovému sledu událostí zasaho-
vala kopřivnická jednotka 
hlavně ve Štramberku a  na 
jednu událost do Kopřivnice na 
ulici Skupovu byli vysláni hasiči 
z Příbora. O několik dní později, 
30. června ve večerních a noč-
ních hodinách, potrápil silný 

déšť Frenštát p.  R., kam ope-
rační středisko vyslalo i kopřiv-
nickou jednotku s  oběma vo-
zidly CAS, kde zasahovala u  6 
událostí. 

Jedenáct z  celkových 20 
událostí zařazených jako 
ostatní činnost tvořily asistence 
jednotky u  sportovních a  kul-
turních akcí, kde zajišťovali buď 
požární dozor, nebo jiné tech-
nicko-organizační zajištění či 

pomoc. Zajímavým úkolem 
byla spolupráce s  kolegy ze sta-
nice HZS Moravskoslezského 
kraje, kdy jednotka s  velkoka-
pacitní cisternou zajišťovala 
dodávku tlakové vody a  ob-
sluhu proudnic při praktickém 
měření tlakových ztrát v rámci 
projektu optimalizace technic-
kých prostředků a změny tak-
tických postupů při hašení po-
žárů ve výškových budovách. 

Ani v tomto období nechy-
běl výcvik a odborná příprava. 
V zimním období proběhl ná-
cvik záchrany osob propadnu-
tých na zamrzlých vodních hla-
dinách na Větřkovické přehra- 
dě. V  rámci rozšířené lezecké 
přípravy absolvovali členové 
jednotky 21. března výcvik za-
měřený na základní dovednosti 
práce ve výškách a  sebezá-
chranu hasiče slaněním. 

Jelikož je jednotka před-
určena mimo jiné také pro zá-
sahy s výskytem nebezpečných 
látek, proběhl 30. dubna speci-
alizační výcvik na centrální sta-
nici Územního odboru Nový Ji-
čín HZS Moravskoslezského 
kraje. Během prvního pololetí 
se jednotka zúčastnila taktic-
kého cvičení, jehož tématem 
byl požár v  budově Základní 
školy Floriána Bayera na ul. 
Štramberské, kde proběhlo cvi-
čení jako součást nácviku eva-
kuace školy.  

Kopřivničtí dobrovolní hasiči zasahovali 25. června u dopravní nehody ve Vlčovicích, kde došlo 
k čelnímu střetu osobního a nákladního automobilu.                           FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

Návrh nového dotačního programu slibuje...
(Dokončení ze strany 1) 
„Vycházíme z  platné koncepce podpory 

sportu, a  proto navrhujeme několik pásem 
podpory. Prioritní sporty budou moci získat 
dotaci až ve výši 53 % nákladů na hlavní čin-
nost klubu. Výkonnostní sporty bude město 
podporovat až 40 %. Ostatní sporty a volno-
časové spolky budou moci žádat až 13 % roz-
počtu na hlavní činnost,“ prozradil David 
Monsport.  

Nové nastavení, které je podle místosta-
rosty Monsporta spravedlivější, má kluby více 
motivovat k  vícezdrojovému financování 
a podpořit efektivní a řádné hospodaření, tedy 
nakládání s veřejně poskytnutými prostředky. 
„Víc peněz než podle doposud platného do-
tačního programu by měly získat dvě třetiny 
subjektů. Na druhé straně jsou i kluby, které 
doposud z městského rozpočtu čerpaly velkou 
část prostředků, a  ty podle nového systému 
dostanou méně,“ vysvětluje David Monsport, 
který očekává na toto téma velkou diskuzi zej-
ména proto, že mezi sporty, které by měly po-

dle nového systému dostávat nižší částky, je 
například místní fotbalový a  hokejový klub. 
Žádný systém není dokonalý, ale v tom stáva-
jícím někteří více spoléhali na podporu města, 
zatímco jiní sháněli peníze například i  pro-
střednictvím České unie sportu, Národní spor-
tovní agentury, jednotlivých sportovních svazů 
a  podobně. Rozdíly v  podpoře byly mnohdy 
opravdu veliké a neplatilo přitom to, že ten, 
kdo získává větší dotace, dosahuje lepších vý-
sledků,“ doplnil David Monsport. 

Předpokládaná alokace na podporu sportu 
by v  příštím roce měla činit 15 milionů. Sa-
motný dotační program posílí asi o 100 tisíc 
korun. Pokud bude dotační program schválen, 
budou mít zástupci klubů zhruba měsíc na to, 
aby se v něm i za pomoci radnice zorientovali. 
Příjem žádostí o dotace by pak měl proběh-
nout mezi 21. a 27. říjnem. Samotné udělení 
dotací by pak zastupitelé schvalovali na pos-
ledním letošním zasedání v prosinci tak, aby 
bylo možné po Novém roce přidělené pro-
středky čerpat. 

Jiří Tichánek rezignuje 
na post zastupitele

Kopřivnice (dam) – V kopřivnickém za-
stupitelstvu dojde k personální výměně. Pí-
semnou rezignaci adresoval starostovi Jiří 
Tichánek, který byl v  roce 2022 zvolen do 
zastupitelstva na kandidátce ANO 2011 jako 
bezpartijní.  

Svůj mandát hodlá podle sdělení starosty 
Hanuse opustit na konci září ze zdravotních 
důvodů. Jiří Tichánek, známý také svým zá-
jmem o  lokální historii, byl kopřivnickým 
zastupitelem zvolen celkem šestkrát, byť ve 
dvou volebních obdobích ale fakticky do za-
stupitelstva nenastoupil. V  letech 1998 až 
2006 byl i starostou Kopřivnice. 

Náhradníkem na uvolněný post je Zde-
něk Svoboda. I on v posledních volbách kan-
didoval za ANO 2011 jako bezpartijní. Zde-
něk Svoboda už má zkušenosti s  prací 
v  zastupitelstvu, ve kterém působil od 
května 2017 do října 2018. I tehdy byl členem 
zastupitelského klubu ANO a i tehdy vstou-
pil do zastupitelstva jako náhradník.

Do škol nastoupilo 256 
žáků prvních tříd

Kopřivnice (hod) – Druhého září nastoupilo 
do osmi základních škol v Kopřivnici i místních 
částech celkem 256 žáků prvních tříd a dalších 
48 dětí do přípravných tříd. To je v porovnání 
s loňským rokem o 3 prvňáčky víc a 11 dětí při-
bylo v přípravkách. 

Nejvíce prvňáčků nastoupilo do ZŠ 17. li-
stopadu, a to 67, kde mají tři první třídy, z toho 
jednu pro nadané děti s rozšířenou výukou. Do 
školy Emila Zátopka nastoupilo 46 prvňáčků, 
38 ve škole dr. Milady Horákové a 36 žáků prv-
ních tříd se bude učit v Alšově škole. Prvňáčci 
jsou v  těchto školách rozděleni do dvou tříd 
stejně jako ve škole v Mniší, kde letos nastoupilo 
20 prvňáčků. Po jedné třídě otevřely pro žáky 
prvních tříd ZŠ sv. Zdislavy, kde mají 24 žáků, 
a v Lubině, kde nastoupilo 16 dětí. Do školy Flo-
riána Bayera nastoupilo 9 prvňáčků. 

Od 2. září čtyři základní školy otevřely pří-
pravné třídy, a  to ZŠ 17. listopadu, Emila Zá-
topka, dr. Milady Horákové a Alšova.  

V rámci projektu MAP se připravují projekty na míru učitelům i žákům
Kopřivnice (hod) – 

I v tomto školním roce proběh-
nou ve školách nové vzdělávací 
a  rozvojové aktivity, které pro 
ně na míru připravuje Projekt 
Místní akční plán ORP Kopřiv-
nice (MAP) IV, který je spolufi-
nancován Evropskou unií. Při-
pravované aktivity se tentokrát 
zaměří na praktičnost a využi-
telnost v  pedagogické praxi, 
inovaci a řešení profesních po-
třeb škol na území Kopřiv-
nicka.  

„Současný trend ve školství 
se ubírá, mimo jiné, environ-
mentálním směrem a  výcho-
vou k ochraně přírody i změny 
klimatu. K této oblasti jsou pro 
učitele zkoordinovány prak-
tické akce, například Festival 
inspirace v přírodních vědách 
pro 2. stupeň ZŠ, workshopy 
k  zásadám badatelské výuky 
pro 1. i 2. stupeň, praktické zá-
žitkové setkání k  metodice 
‘Učení venku’. Koordinujeme 
inspiraci pro učitele, nadané 
děti a jejich rodiče na akci ‘Noc 

vědců’ na Gymnáziu Frýdek-
Místek, kde máme zájem 
o  propojení všech aktérů 
v  podpoře talentu dětí a  při-
dání zajímavostí z oblasti vědy 
do běžné výuky. Další pro nás 
zajímavou oblastí ve školství je 
podpora předčtenářské gra-
motnosti dětí mateřských škol 
a  čtenářské gramotnosti žáků 
základních škol, přičemž chys-
táme pro ně Koutky čtení 
s  prvky moderních didaktic-
kých metod a  také pro peda-
gogy tematicky odborné semi-
náře ke způsobům vedení 
čtenářských dílen, nebo ob-
nově obsahu školních kniho-
ven,“ uvedla Eva Kytková, ko-
ordinátorka MAP, která má na 
starosti aktivity a inovace, s tím, 
že v plánu je podpora zdatných 
čtenářů formou čtecích 
campů. 

Slovo wellbeing se skloňuje 
v  současném školství velmi 
často, proto MAP připravil pro 
učitele odborné aktivní vzdě-
lávací akce právě k  rozvoji 

práce s emocemi, práce s tříd-
ními kolektivy. Zajímavostí je 
téma ‘soužití generací ve ško-
lách’, kdy se experti zabývají, 
jak skloubit hodnoty různých 
generací k  jejich propojení 
i  pochopení různorodosti. 
„Právě uvědomění si, jak na-
stupující generace uvažuje a co 
je pro ni důležité, spěje ke zlep-
šení komunikace a řešení růz-
ných vztahových situací. Při 
plánování akcí vycházíme z po-
třeb a  přání škol, které jsme 
v  rámci projektu MAP zjišťo-
vali, a to se zástupci všech škol 
z  území ORP, tj. 36 pedagogy, 
řediteli, speciálními pedagogy. 
Jejich podněty i odpovědi byly 
pro realizaci MAPu důležité,“ 
uvedla koordinátorka MAP.  

V rámci MAPu budou i le-
tos pokračovat aktivity, které se 
ve školách osvědčily, např. Cool 
čtení pro dospívající žáky, 
Technické školky pro před-
školní děti, nebo přenášení zá-
žitkovou formou moderní me-
tody výuky pro učitele. „Projekt 

MAP IV se bude zabývat oblastí 
moderní didaktiky napříč 
předměty a ročníky základních 
škol, podporou pedagogů i dětí 

v  rámci předškolního vzdělá-
vání a zejména rovnými příle-
žitostmi ve vzdělávání, které 
patří všem. O připravovaných 

aktivitách pro dané skupiny in-
formujeme přímo školy, kde 
jsou pozvánky dále rozšířeny,“ 
dodala Eva Kytková. 

Jednou z aktivit Místního akčního plánu ORP Kopřivnice byl projekt Stezka za živou vodou, který 
má žáky přivést k opravdovému porozumění přírody.                                            FOTO: EVA KYTKOVÁ
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Snímek z instalace aktuální výstavy, která v pavilonu v centru Kopřivnice připomíná 
zdejší rockový festival Šlahouny, od jehož prvního ročníku letos uplynulo třicet let. Vý-
stava vyvrcholí vzpomínkovým minifestivalem 27. září.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Štramberk bude hostit další 
setkání „burianologů“

Štramberk (dam) – Už zítra večer začíná v sousedním Štram-
berku podzimní setkání ctitelů díla Zdeňka Buriana. Volání dálek 
začíná v pátek 13. září v šest hodin večer vernisáží výstavy výt-
varníka Josefa Zálabského, který vernisáží ve Štramberku oslaví 
své sedmdesátiny. Zálabský není školeným malířem, ale tvorbě 
se začal věnovat už jako mladík. Inspirovaly ho dobrodružné 
knihy, verneovky, mayovky, ale i knihy Eduarda Štorcha, Františka 
Běhounka, Ludvíka Součka a dalších. „Moje generace měla to 
štěstí, že většinu z výše zmíněných děl ilustroval geniální Zdeněk 
Burian. Podobně také ilustrace dalších výborných českých au-
torů: Gustava Kruma, Jaromíra Vraštila nebo Radomíra Koláře 
či Theodora Rotrekla na mě měly obrovský vliv. Učitel angličtiny 
ve volných chvílích tvořil ilustrace romantických a dobrodru-
žných příběhů, ale také sci-fi a později i fantasy témata. Ilustroval 
časopisy, knihy, trampské zpěvníky i vysokoškolská skripta k ve-
xilologii a paleografii. Na svém kontě má i obrázky dinosaurů, 
které vznikly jako ilustrace knih Gladiátoři druhohor Jaroslava 
Mareše. Jak se budou moci přesvědčit i návštěvníci výstavy v Ga-
lerii u  Zlatého klíče v  Muzeu Zdeňka Buriana, nejoblíbenější 
technikou Josefa Zálabského je olejomalba. Pracuje ale i s pastely, 
vodovými barvami a nevyhýbá se ani kresbě tuší. Po skončení 
vernisáže se „burianologové“ přesunou do kulturního domu na 
tradiční „potlach s plátnem a noťasem“. 

Sobotní program zahájí v  9.30 ráno sběratelská burza, na 
které bude možné získat nejen knihy a  ilustrace s  tematikou 
blízkou setkání, ale i další artefakty. 

Ve třináct hodin pak v kinosále kulturního domu začne pro-
gram nazvaný Zahrada kvetoucí inspirace, kde své dílo představí 
Pavel Čech, malíř, ilustrátor, komiksový kreslíř i autor knih pro 
děti. Partnerem na pódiu a tím, kdo mu bude klást dotazy, ne-
bude nikdo menší než Mirek Dušín, respektive výtvarníkův přítel 
a souputník Zdeněk Chlubný, pyšnící se touto přezdívkou.  

Ve tři hodiny odpoledne pak Petr Zajíček uvede přednášku 
nazvanou Dobrodružný život Karla Absolona. Ta představí jed-
noho z našich nejznámějších multioborových badatelů. Karel 
Absolon působil jako jeden z  objevitelů jeskynních systémů 
Moravského krasu a zasadil se o jejich zpřístupnění. Věnoval se 
zoologii i geografii. Nejvíce ale proslul svou snahou o komplexní 
výzkum života pravěkého člověka a odkrytím sídliště lovců ma-
mutů v  Dolních Věstonicích a  objevem sošky Věstonické ve-
nuše. 

Tečkou za celým Voláním dálek pak bude v neděli dopoledne 
společná návštěva jeskyně Šipka, která v Burianovi zažehla zájem 
o období pravěku. 

Sezonu otevře večer vyprávění Adamovské se Štěpánkem

Mezi tatrovkami bude 
večer znít jazzová hudba

Kopřivnice (red) – Mezi nákladními ta-
trovkami bude dnes večer znít jazz. V rámci 
Svatováclavského hudebního festivalu bude 
totiž pro koncerty netradiční prostor hostit 
saxofonistu Luboše Soukupa s  jeho novou 
kapelou Machina Mundi. Mezinárodní kvar-
tet společně se Soukupem tvoří Dán William 
Larsson (fender rhodes, elektrický klavír, 
syntetizátor, efekty), legenda českého jaz-
zového kontrabasu Jaromír Honzák a švéd-
ský bubeník Daniel Johansson. Díky boha-
tému spektru klávesových nástrojů 
a analogových syntezátorů připomíná pro-
dukce Machina Mundi jazz-rock 70. let a le-
gendární americkou kapelu Weather Report. 
Rytmický základ a  rafinované groovy, nad 
kterými se nesou lyrické melodie i improvi-
zované plochy. 

„My samozřejmě nejsme Weather Re-
port, ani je nekopírujeme. Je ale pravda, že 
co se týče hlavně zvuku, určitá podobnost 
tam slyšet asi je,“ dodává Luboš Soukup, je-
hož autorské skladby budou tvořit program 
koncertu začínajícího v 19 hodin.

Kopřivnice (dam) – Poprvé po letní 
pauze se v úterý 17. září otevře návštěvní-
kům velký sál Kulturního domu v Kopřiv-
nici. Na programu bude talkshow s popu-
lární hereckou dvojicí. Zlata Adamovská 
a její herecký i životní partner Petr Štěpá-
nek budou vyprávět zážitky ze zákulisí na-
táčení seriálů a  filmů, ve kterých hráli, 
a pobaví i historkami z osobního života. 

Petr Štěpánek je posledním aktivním 
členem hereckého klanu, který významně 
formoval české divadlo už od první třetiny 
19. století. Na divadelních prknech se pro-
sadil nejen jeho pradědeček, dědeček, 
otec, ale i všichni sourozenci. Petr Štěpá-
nek absolvoval DAMU v roce 1970. Už za 
studií hostoval například v Divadle Na Zá-
bradlí a hned po studiích nastoupil do an-

gažmá v Národním divadle. Štěpánek není 
jen Honzík z ikonické Zlatovlásky, ale ztvár-
nil i  řadu dalších většinou kladných rolí. 
Jeho první filmovou zkušeností bylo Vlá-
čilovo Údolí včel. Petra Štěpánka i  jeho 
znělý hlas lidé znají i z řady televizních ins-
cenací a seriálů, jedním z nich je i Ordinace 
v  Růžové zahradě, ve kterém hraje i  po 
boku Zlaty Adamovské. Ta absolvovala 
Pražskou konzervatoř a vstoupila na jeviště 
o dekádu později než Štěpánek. Oblíbená 
herečka byla dvě desetiletí členkou sou-
boru Vinohradského divadla, hrála v Di-
vadle Ungelt i Studiu Dva. Kromě rolí v de-
sítkách seriálů a filmů, z nichž nejznámější 
jsou Hříchy pro pátera Knoxe, Vyprávěj, 
Sanitka nebo filmové Andělské oči či Ženy 
v běhu, se věnuje i dabingu, kde propůjčuje 

hlas například Meryl Streepové. 
Role průvodce celým večerem se ujme 

Jiří Vaníček, ten začal svou moderátorskou 
kariéru ještě v normalizační Českosloven-
ské televizi, kde uváděl Televizní noviny 
a Aktuality. Později působil jako šéfredaktor 
deníku Sport. Talkshow, do kterých si zve 
přední umělce české i slovenské kulturní 
scény, začal Vaníček připravovat až v dů-
chodu. První podobný pořad uvedl před 
sedmi lety, od té doby připravil desítky po-
řadů. Přestože s mnoha hosty se setkává 
opakovaně, podle svých slov předem ne-
domlouvá otázky a každý večer je tak tro-
chu jiný. K tomu přispívá i skutečnost, že 
ve scénáři je pamatováno i na dotazy z pu-
blika. Začátek programu je plánován na 
19. hodinu.  



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 12. – pá 13. září v  16.30 hodin 

drama ČR Už tě nemám rád. Sociální 
drama zachycující strasti první lásky. 

Čt 12. – pá 13. září v 19 hodin thriller 
USA Nepřivolávej nic zlého. Idylický ví-
kend na venkovském sídle se změní rá-
zem v noční můru. 

So 14. – ne 15. září ve 14 hodin ani-
movaný FR Medvídek panda v  Africe. 
Dobrodružství spojené se záchranou ne-
rozlučných kamarádů – pandy a dračice. 

So 14. – ne 15. září v  16.30 hodin 
drama PL Influencerky. Pohled do třpy-
tivého světa luxusu, kde mladí udělají co-
koliv pro sledovanost. 

So 14. – ne 15. září v 19 hodin drama 
ČR MIKI. Řidič autobusu v  sobě pos-
tupně objeví schopnosti k  vybudování 
jedné z  největších mafiánských skupin 
v zemi. 

Po 16. září v 19 hodin sci-fi USA Fu-
riosa: Sága šíleného Maxe. Očekávaný 
návrat do kultovního dystopického světa, 
jenž byl stvořen před více než 30 lety ve 
velkofilmech o šíleném Maxovi. 

Út 17. září v 19 hodin dramedy SWE 
Hypnóza. V předvečer důležité schůzky 
se Vera účastní hypnoterapie. Rázem ale 
začne ztrácet společenské zábrany. 

Čt 19. – pá 20. září v  16.30 hodin 
drama ČR Konec světa. Příběh Tondy 
a jeho dědy, kteří společně vzdorují slo-
žité době roku 1968. 

Čt 19. – pá 20. září v  19.15 hodin 
drama USA Námi to končí. Lily se stěhuje 
do Bostonu splnit si svůj sen. Osud jí při-
vede do života i  lásku, ale nic není tak 
idylické jak na začátku. 

So 21. – ne 22. září ve 14 hodin ani-
movaný CHN Medvídci Boonie: Zá-
chrana domova. Medvídek nečekaně na-
byde nadpřirozené moudrosti a energie. 

S velkou mocí ale přichází i potíže. 
So 21. září v  16.30 hodin Umění 

v kině Nesmrtelní – Zázraky Egyptského 
muzea. Vybrané exponáty z Egyptského 
muzea v Turíně v nevídaných detailech. 

So 21. – ne 22. září v 19 hodin kome-
die FR Dej si pohov, mladej! 2. Díky Mi-
lanovi žijí nyní senioři a děti pod jednou 
střechou jako velká rodina. Když se však 
do toho obují úřady, pohádka končí. 

Ne 22. září v 16.30 hodin drama ČR 
Vlny. Utajené příběhy novinářů Česko-
slovenského rozhlasu.  

Po 23. září v 19 hodin sci-fi USA Ve-
třelec: Romulus. Při prohledávání hlubin 
vesmíru se skupina mladých lidí setkává 
tváří v tvář s nejděsivější formou života. 

Út 24. září v 19 hodin dokument ČR 
Velký finále PSO. Velké sny amatérského 
orchestru, aneb žádný cíl není příliš malý. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Út 17. září v 19 hodin Večer se Zlatou 

Adamovskou a Petrem Štěpánkem. Pří-
jemný večer se spoustou zábavných ži-
votních i  profesních historek. Pořadem 
provází Jiří Vaníček. (velký sál KDK) 

Pá 20. září v  19 hodin Slam poetry 
exhibice. Performativní žánr přednesu 
autorské poezie. Žádné kostýmy ani re-
kvizity, jen vlastní text nebo improvizace. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Po 23. září v 18 hodin cestovatelská 

přednáška Estonsko – ukrytá země se-
veru. Jiří Kalát alias Cestující pisálek v Es-
tonsku rok žil a za posledních několik let 
do země podnikl řadu cest. Nyní se o své 

zápisky z cest podělí. 
Út 24. září v 9 hodin Minibookstart 

s  říkánkami. Zábavné odpoledne pro 
děti do 3 let a jejich doprovod. (centrum 
Pětka) 

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Aktuální výstava – Rockové šlahouny. 

Připomeňme si jeden z nejoriginálnějších 
a  největších festivalů devadesátých let! 
(do 30. září, skleněný pavilon) 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Čt 12. září v  19 hodin koncert Jazz 

v  muzeu: Machina Mundi, Luboš Sou-
kup. Skandinávská kapela s  nezaměni-
telným zvukem. Hudebníci se nechali in-
spirovat legendární kapelou Weather 
Report a  jejím využitím různých typů 
syntezátorů, kláves a efektů. 

Ne 15. září od 10 hodin Dny rodin 
2024. Zábavné odpoledne nejen pro ro-
diny s dětmi. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Pá 13. září od 20 hodin Noc s hvěz-

dáři na Trúbě. Pozorování hvězd spo-
lečně s astronomy z hvězdárny ve Valaš-
ském Meziříčí. Akce se koná pouze za 
příznivého počasí.  

So 14. – ne 15. září Dny evropského 
dědictví. Zpřístupnění památek, objektů 
a  prostor, včetně těch, které jsou jinak 
zčásti nebo zcela nepřístupné.
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Když Jess potká na zahradní párty Sama, začne to mezi nimi 
nebezpečně jiskřit. Hráče kriketu si ovšem nárokuje influencerka 
Victoria, která odmítá uznat, že se zamiloval do jiné, a hodlá 
mu to pořádně znepříjemnit. Román Trable s láskou napsala 
Jules Wake, což je pseudonym oblíbené autorky Julie Caplin. 

Když mírumilovnou kolonii na Měsíci v jednom z nejzazších 
koutů vesmíru ohrozí armády tyranského regenta Balisaria, 
stane se Kora, tajuplná cizinka žijící spolu s vesničany, jejich 
nejlepší nadějí na přežití. Kora shromáždí schopné bojovníky 
z různých světů, aby se po jejím boku pokusili vzdorovat Ma-
teřskému světu. Sci-fi Zrozená z ohně je prvním dílem ze série 
Rebel Moon od americké autorky V. Castro. 

Kniha Bizarní Česko je netradičním turistickým průvodcem 
místy v České republice, která jsou nějakým způsobem kuriózní, 
zvláštní, překvapivá či jinak výjimečná. Bizarních lokalit se 
v knize nashromáždilo více než sto. Některé vyčnívají zvláštním 
jménem, nezapomnělo se však ani na neobvyklou architekturu 
a různé netradiční sbírky a muzea. Kniha je dílem novináře MF 
DNES Jakuba Pokorného, autora populární rubriky Český vý-
letník. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Technologie recyklace asfaltu přináší 
nové perspektivy v Nizozemsku

Česká stavební společnost 
Frekomos se specializuje na re-
cyklaci asfaltových vozovek 
metodami „za horka“ a „za stu-
dena“. V kombinaci s jedineč-
nou technologickou vybave-
ností tak mění budoucnost 
plánování a oprav dopravních 
infrastruktur po celém světě. 
Recyklace silnic je unikátním 
řešením, které přináší mnohé 
ekonomické i  ekologické vý-
hody – snižuje stavební odpad, 
podporuje inovace a je šetrná 
k životnímu prostředí. Společ-
nost původem z  Valašského 
Meziříčí vyráží pravidelně ško-
lit firmy do Nizozemí. 
První – Rikjevoort 

První představení techno-
logie Frekomos proběhlo v Ni-
zozemsku na dálnici A73 po-
blíž Rijkevoortu na jaře 2022. 
Na úseku dlouhém 600 metrů 
bylo demonstrováno, jak mo-
hou české stroje, jako jsou Re-
mixer a  předehřívače asfalto-
vých vrstev, efektivně 
recyklovat drenážní asfaltový 
kryt. Realizace byla provedena 
strojní sestavou dovezenou 
z Česka a výsledky ukázaly, že 
kvalita recyklovaného materi-
álu je srovnatelná s novým ma-
teriálem z obaloven. Tento pro-
jekt potvrdil nizozemským 
investorům, že technologie při-
náší velký potenciál pro úsporu 
zdrojů. 
Druhá zastávka – Dálnice A29 

Další zastávka Frekomosu 

byla odpočívadle dálnice A29, 
ve spolupráci s  nizozemskou 
firmou ARTe. Zde byli čeští 
strojníci z Frekomosu přítomni 
při kontrole a  testování nově 
zakoupených strojů z  Jižní 
Ameriky. Jejich přítomnost byla 
klíčová pro úspěšnou prezen-
taci technologie a pro odborné 
poradenství. Akce přilákala po-
zornost široké veřejnosti, 
včetně médií a zástupců stát-
ních orgánů, čímž se tato tech-
nologie dostala do popředí 
zájmu v celém Nizozemsku. 
Třetí zastávka – Ruulo 

V červenci se Frekomos vy-
dal vypomáhat se svou tech-
nologií do města Ruulo. Během 
tohoto projektu čeští odborníci 
poskytovali technickou pod-
poru a předávali své zkušenosti 
nizozemským týmům při recy-
klaci úseku silnice dlouhého 

700 metrů. Kromě již osvěd-
čené technologie recyklace za 
horka na místě proběhlo také 
zkušební frézování předehřáté 
obrusné vrstvy vozovky za úče-
lem minimalizace drcení ka-
meniva, ke kterému dochází 
při konvenčním frézování za 
studena. Vytěžený R-materiál 
(Asfaltový recyklát) byl po 
transportu použit jako vstupní 
materiál pro výrobu nové ob-
rusné vrstvy v konvenční oba-
lovně asfaltu. 

Know-how společnosti Fre-
komos ve spojení s  nizozem-
skými investory je klíčové pro 
řešení problému s drahým do-
váženým kamenivem. Díky 
těsné spolupráci s  místními 
odborníky a strojníky přispívá 
Frekomos k  udržitelnějšímu 
přístupu v oblasti dopravní in-
frastruktury.

p l a c e n á   i n z e r c e



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

•     Pronajmu od 1.10.2024 
byt 3+1 se zasklenou lodžií 
o rozloze 64,47 m2 v 3.podlaží 
osmipodlažního domu na ul. 
Lidické v  Kopřivnici. Dům je 
po kvalitní revitalizaci, nový 
velký výtah, bezbariérový 
vchod, okna s  trojskly, nízké 
náklady na topení. Tel. 608 
959 695
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NEMOVITOSTI

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

Medaříci v Domě dětí a mládeže v Kopřivnici 
Když v DDM Kopřivnice v roce 2008 ukončil po devíti letech 

svou činnost Včelařský kroužek mládeže (VKM), málo kdo věřil, 
že někdy bude opět fungovat. Ale stalo se. V roce 2018 byl krou-
žek znovu obnoven. Je určen pro děti od třetí do deváté třídy. 
I když už tam byli i prvňáčci. Děti se učí o včele medonosné, 
o jejich nemocech, škůdcích. Rovněž pak o historii a součas-
nosti včelaření. Také získávání a zpracování včelích produktů 
má u dětí úspěch. Práce s živými včelami ve vlastním včelíně je 
samozřejmostí. 

Své dovednosti děti uplatňují na soutěži ZLATÁ VČELA, 
která se koná každý rok na jiném místě našeho kraje. Sejde se 
tam skoro stovka dětí z různých kroužků. Najdou si nové ka-
marády, prověří si své znalosti. Ve výsledkové listině se umisťují 
ve druhé desítce. Většinou se spává na karimatkách ve spacáku, 
což je také zážitek. Na konci prázdnin jeli Max, Ondra a Eman 
s vedoucím do Nasavrk. Tady je střední odborné učiliště vče-
lařské. Seznámili se s provozem na výrobu mezistěn, na linku 
pro vytáčení medu. Soutěžili mezi sebou. Prohlédli si arboretum 
a výstavku úlů a včelařského zařízení. Opekli si špekáčky a při 
táboráku si při kytaře zazpívali. 

V těchto dnech je zahájen zápis do jednotlivých kroužků. 
Budu rád za každého nového zájemce o včelaření. Naše Zá-
kladní organizace včelařů přispěje finančně na zaplacení zá-
pisného. Přihlášku si vyzvedněte na recepci DDM Kopřivnice. 
Také bych požádal o příspěvek na zápisné místní podnikatele 
a sympatizanty včelařství. Včelaření je velmi důležité a omla-
zování nám zaručí, že o včeličky bude postaráno i v budoucnu. 

Oldřich Němec, vedoucí VK  
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Pátek 13. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Čtvrtek 19. září od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 11. ZASE-

DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 20. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 22. září od 14 hodin ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 23. září od 19 hodin ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
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Třinec (mha) – Jeden z nejtěžších 
tuzemských běžeckých závodů – Bes-
kydská sedmička (B7), jehož 15. ročník 
se uskutečnil na přelomu srpna a září, 
vyhrál Marek Causidis (Salomon). Ví-
tězi se podařilo triumfovat v neuvěři-
telném čase 10:37:33 hodin a o 21 mi-
nut tak stanovit nový rekord, který držel 
od loňského roku Tomáš Maceček. Pro 
Marka Causidise to bylo na B7 již čtvrté 
vítězství, z toho druhé mezi jednotlivci. 
Mezi ženami byla nejlepší Barbora Jí-
šová (Eleven Run Team), která obhájila 
loňský triumf. Celkem se na trasu B7 
na start v Třinci postavily zhruba tři ti-
sícovky odvážlivců, do cíle ve Frenštátě 
pod Radhoštěm dorazilo 2 036 jednot-
livců (z toho 509 žen) a celkem 162 dvo-
jic (tj. 324 závodníků). „Bé sedmičky“ 
se účastnili také bojovníci a bojovnice 
z Kopřivnice, a to jak v  jednotlivcích, 
tak v týmech.  

Na letošní 15. ročník extrémního 
ultratrailového závodu se v pátek 30. 

srpna ve 21.45 hodin vydaly tři tisícovky 
běžeckých nadšenců. Ze startu v Třinci 
do cíle ve Frenštátu p. R. to všichni měli 
101 km náročným beskydským teré-
nem s převýšením 5 500 metrů. Ačkoliv 
časový limit byl vypsán na 29 hodin, 
letošnímu vítězi podobně jako loni sta-
čilo necelých jedenáct. Výsledný čas 
Marka Causidise – 10:37:33 hod. – je 
navíc novým traťovým rekordem, po 
kterém šel Causidis od začátku závodu. 
„Byl můj cíl překonat rekord, mini-
málně se tedy o  to pokusit,“ přiznal 
spokojený vítěz v cíli na frenštátském 
náměstí. „První půlku trati jsem šel více 
zadrženě, ať pošetřím nějaké síly, což 
se mi tedy povedlo. Nějaké zkušenosti 
za ty roky jsou, tak jsem rád, že to takto 
dopadlo a strašně si toho vážím,“ dodal 
absolutní vítěz letošní „bé sedmičky“ 
Marek Causidis. Mezi ženami stejně 
jako loni zvítězila Barbora Jíšová (Ele-
ven Run Team). Pražská běžkyně před-
vedla velký výkon. Jednak obhájila loň-

ské vítězství, jednak také překonala 
ženský rekord Hany Holoubkové z roku 
2021. Navíc v absolutním pořadí skon-
čila na 5. místě, což je nejlepší dívčí 
umístění v historii B7. „Je to jeden ze 
splněných snů a cílů. Prostě nádhera. 
Měla jsem docela velkou krizi, když 
jsem sbíhala ze Smrku dolů a potom 
na poslední občerstvovačce na Pinduli. 
Na ten poslední kopec už se mi 
opravdu nechtělo. Když jste ale třináct 
hodin první, tak už nechcete být 
druhá,“ řekla v cíli Barbora Jíšová.  

„Bé sedmičky“ 2024 se účastnila 
také třicítka zástupců z Kopřivnice. Nej-
výše ve výsledkových listinách jednot-
livců skončila Zuzana Hyvnarová (Po-
hoda team Kopřivnice), která časem 
15:14:44 hod. byla třetí ve své kategorii 
ženy 31–40 let a pátá absolutně mezi 
ženami. V  mixu devátí absolutně 
a druzí v kategorii byli Miroslav Vrobel 
a Kateřina Polášková. Skvěle si vedli 
také Vojtěch Fiurášek a Andrej Vajda, 

kteří skončili těsně za první desítkou 
v kategorii mužů 18–30 let a oba stlačili 
své časy pod šestnáct a půl hodiny.     

Beskydská sedmička je neodmys-
litelně spojena s dobročinnými aktivi-
tami, které výrazně pomáhají celé řadě 
organizací. Během víkendu běžela tra-
diční akce Každý metr pomáhá, kdy 
sportovci, fanoušci i organizátoři při-
spívali finančním dary letos pro Cen-
trum BAZALKA, o. p. s., v Českých Bu-
dějovicích, které letos slaví 20 let svého 
působení. A opět zde padl nový rekord, 
když se podařilo mezi závodníky, fa-
noušky či pořadateli vybrat 385 162 Kč.  

Výsledky, Beskydská sedmička 2024, 
absolutně muži: 1. Marek Causidis (Salo-
mon) 10:37:33 hod., 2. Richard Tabach 
(Sportovna BK Kozlovice) 11:52:29, 3. Zde-
něk Hruška (Runsport/Salomon) 12:49:35. 
Ženy absolutně: 1. Barbora Jíšová (Eleven 
Run Team) 13:14:15 hod., 2. Kateřina Kle-
páčová (TJ Slezan F-M), 3. Jana Greplová 
(Pokojní běžci) 14:20:37. Z výsledků závod-
nic a závodníků z Kopř.: Muži 18–30 let: 12. 

V.  Fiurášek 16:27:07 hod., 13. A.  Vajda 
16:29:26, 32. L. Herblich 18:46:33, 72. L. Ku-
čeriak 21:10:08, 210. A.  Křístek 28:15:01. 
Muži 31–40 let: 12. R. Fiurášek 16:27:07 hod., 
30. P.  Cachnín 16:17:48, 38. J. Kuchař 
16:42:42, 178. M. Rejzek 21:17:47, 253. J. Dě-
dek 22:52:13, 309. M. Hlinka 24:22:52, 310. 
24:23:01, 311. L. Alföldi 24:23:04, 312. P. My-
nář 24:23:04, 313: J. Kletenský 24:23:05, 388. 
R. Dresler 26:32:50, 443. J. Šimon (r. 1988) 
20:35:21, 465. D. Sobek 23:46:13, 471. M. Ur-
bánek 24:14:25, J. Zátopek, F. Krompolc ne-
dokončili. Muži 41–50 let: 249. P. Ondruch 
22:41:22. Muži nad 50 let: 138. J. Šimon (r. 
1965) 23:42:02, P. Soukal, V. Žižka, B. Sobotka 
nedokončili. Ženy 31–40 let: 3. Z. Hyvnarová 
15:44:44, 150. K. Hrubá 26:28:54, Š. Veřmi-
řovská, H. Buřičová, L. Pilátová nedokončily. 
Výsledky týmů s kopř. účastí: mix 18–30 
let: 2. Želvičky (J. Kutěj, L. Bačová) 22:19:12, 
4. Hike it till you make it (T. Olejník, K. Gra-
bovská) 25:58:25, mix 31–40 let: Elfi (E. Sal-
vetová, F. Kurimčák) nedokončili, mix 41–
50 let: 5. VItesco Friends (D. Lauterbach, J. 
Lauterbachová) 20:28:51. Mix nad 50 let: 2. 
Valašské střely (M. Vrobel, K. Polášková) 
19:28:01.  

Kopřivnice (mha) – Ani prázdninové 
měsíce nepřinášejí sportovcům žádný vý-
raznější odpočinek, naopak program je 
často nabitý, což je přesně případ kopřiv-
nického plavce Jiřího Zátopka (ročník 
2010). Nadějný plavec SK Kopřivnice, 
který se specializuje na delší tratě, stihl 
v  prázdninových měsících pořádnou 
porci závodů Českého poháru v dálkovém 
plavání, na kterých sbíral medaile jako na 
běžící pásu.     

Hned zkraje prázdnin se Jiří Zátopek 
účastnil ČP v  dálkovém plavání v  Plzni 

(Memoriálu MUDr. Jaroslava Fichtla), kde 
získal stříbro na trati 10  km a  zlato na 
5 km. Hned týden poté přišel na řadu 50. 
ročník brněnského Garoma+maratónu, 
kde na 5 km distanci Jiří vyhrál kategorii 
kadetů. Poslední dva víkendy v červenci 
pak přišly na řadu závody v  Opavě 
a  v  Černé v  Pošumaví. V  Opavě to bylo 
mistrovství ČR žactva a  zároveň Slezský 
pohár (ČP) v dálkovém plavání. První den 
kopřivnický plavec vybojoval čtvrté místo 
na 10 km a o den později si spravil chuť 
na poloviční trati, kde zvítězil. O posled-

ním červencovém víkendu se Jiří Zátopek 
přesunul do jižních Čech, kde se na vodní 
nádrži Lipno konal Pohár starostky obce 
Černá v  Pošumaví. V  tomto podniku se 
radoval z prvního místa v kategorii kadetů 
na  trati 5  km. Nabitý prázdninový pro-
gram kopřivnického vytrvalce v Českém 
poháru dálkového plavání ukončilo po-
vedené vystoupení na Pastvinském ma-
ratonu, který se konal na vodní nádrži Pa-
stviny v  podhůří Orlických hor. Jiří 
Zátopek zde na 10km trati vybojoval zlato 
ve své kategorii kadetů.  

Na B7 uspěli i Kopřivničané. Zuzana Hyvnarová vybojovala bednu

FLORBAL: Pohár českého florbalu mužů (3. kolo): 1. FBK Eagles 
Orlová – FBC Vikings Kopřivnice 5:2 (1:0, 1:1, 3:1), branky: 6. Šimík, 
37. Sasyn, 45. Louda, 51. Tököly, 60. Kučera – 23. Frýdl, 60. T. Janek.   
HOKEJ: příprava: AZ Havířov – HC ISMM Kopřivnice 8:2 (2:0, 2:1, 
4:1), branky: 5. Tvrdý, 19. Tvrdý, 37. Kunc, 40. Franek, 45. Šuhaj, 45. 
Apolenář, 57. Hrachovský, 60. Kunc – 24. Kubík, 60. Bartošák (Jurek). 
Kopřivnice: Kubáň – Marek, Petek, Fojtík, Bartošák, Zeman, Moš-
nička, Kyanka – Suchý, J. Mach, Pargáč, Kubík, Spurný, Velecký, 
Raška, Půček, Pastor, Fojtík, Jurek, Siekierka, Gola. HC ISMM Ko-
přivnice – AZ Havířov 2:7 (1:1, 0:1, 1:5). Branky: 15. Sluštík, 53. Par-
gač – 7. Konečný, 40. Franek, 41. Klimša, 45. Franek, 52. Apolenář , 
55. Klimša, 57. Pavlík. Kopřivnice: D. Bartošák (Kubáň) – Petrek, 
Marek, R.  Bartošák, Hlaváč, Mošnička, Slavík, Zeman,  T. Fojtík – 
Pargač, J. Mach, Suchý, F. Fojtík, Sluštík, Kubík, Siekierka, Spurný, 
Raška, Jurek, Pastor. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEMJiří Zátopek v létě zářil na Českém poháru v dálkovém plavání 

Kopřivnice (mha) – Mladí florbalisté 
FBC Spartak Bílovec (mladší žáci) a TJ Slovan 
Havířov (dorost) vyhráli letošní Vikings cup, 
který se konal o posledním prázdninovém 
víkendu v Kopřivnici. Tradiční florbalový 
turnaj, který je vzpomínkou na Radima La-
cinu, letos hráli trochu netradičně mládež-
níci, protože muži Kopřivnice byli v plné 
přípravě na start první ligy (druhé nejvyšší 
soutěže v zemi), do které úspěšně vstoupili 
hned první zářijovou sobotu.  

Domácí týmy FBC Vikings Kopřivnice 
U12 (ml. žáci) i tým U16 (dorost) skončily 
shodně na druhých místech ve svých kate-
goriích. Mladší žáci se přes základní sku-
pinu, kde dvakrát zvítězili, a následné play-
off probili až do finále, kde těsně podlehli 
Bílovci 2:3. Dorostenci měli jen jednu sku-
pinu a hráli systémem každý s každým. Po-
řadatelská Kopřivnice ze čtyř duelů třikrát 
vyhrála a padla jen v prvním zápase turnaje, 

a to s pozdějším vítězem Slovanem Havířov. 
Kopřivničtí zástupci byli kromě týmových 
druhých míst vidět i v individuálních oce-
něních, když nejlepší brankářkou mladší ka-
tegorie byla Michaela Polanská a nejlepším 
hráčem dorosteneckého turnaje byl Ondřej 
Škývara.  

Z výsledků, ml. žáci (U12), skupina: FBC Vi-
kings Kopřivnice – Rožnov 4:1, – Prostějov 10:2. 
Play-off: semifinále: FBC Vikings Kopřivnice – 
Odry 11:4, Bílovec – Rožnov 6:1. Finále: Bílovec – 
FBC Vikings Kopřivnice 3:2. Konečné pořadí: 1. 
FBC Spartak Bílovec, 2. FBC Vikings Kopřivnice, 
3. Sršni Rožnov p. R., 4. SVČ Odry, 5. Playmakers 
Prostějov, 6. Warriors Nový Jičín. Nejlepší hráč: T. 
Virág (Bílovec), nejlepší brankář: M. Polanská 
(Kopřivnice). Dorost (U16): FBC Vikings Kopřiv-
nice – TJ Slovan Havířov 1:2, – Český Těšín 12:0, 
Rožnov p. R. 1:0, – Krnov 6:0. Konečné pořadí: 1. 
TJ Slovan Havířov, 2. FBC Vikings Kopřivnice, 3. 
Sršni Rožnov p. R., 4. FBC Orka Krnov, 5. FBC 
Český Těšín. Nejlepší hráč: O. Škývara (Kopřiv-
nice), nejlepší brankář: S. Hanslian (Rožnov).  

Domácí florbalisté brali na Vikings cupu 2× stříbro 

k

FLORBAL: so 14. 9. od 8 hod. 2. liga žen (1 kolo): FBC Vikings Kopřivnice 
– 1. SC Tempish Vítkovice, od 11.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Intevo Třinec B FM, so 21. 9. od 18 hod. 1. liga mužů (3. kolo): FBC Vi-
kings Kopřivnice – FBŠ Slavia Fat Pipe Plzeň, ne 22. 9. od 8 hod. reg. liga 
mužů sk. 7 (1. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers Poruba, od 
12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Cannibals Lipník – vše hala 
SOU  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 13. 9. 10–11.45, so 14. 9. 14.15–15.30, ne 
15. 9. 14.30–15.45 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 14. 9. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (7. 
kolo): Kopřivnice – Ostrava Jih, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (7. 
kolo): Kopřivnice – Ostrava Jih, od 16 hod. 1.A tř. mužů sk. B (7. kolo): 
Kopřivnice – T Sokol Palkovice, po 16. 9. od 16.30 hod. OS starší přípravka 
samostatně sk. D (3. kolo): Kopřivnice – Libhošť; LUBINA: út 17. 9. od 
16.30 hod. OP mladší (5+1) a starší přípravky (6+1) souběžně (3. kolo): 
Lubina – Odry  
HÁZENÁ: so 14. 9. od 8.30 hod. MSL st. žáci skupina II: KH Kopřivnice 
B – Frýdek-Místek B (8.30), Polanka B – HCB Karviná B (9.15), Polanka 
B – Frýdek-Místek B (10),  KH Kopřivnice B – HCB Karviná B (10.45), 
Frýdek-Místek B – HCB Karviná B (11.30), KH Kopřivnice B – Polanka B 
(12.15), so 21. 9. od 13 hod. 2. liga ml. dor. KH Kopřivnice – TJ Rožnov p. 
R., od 15 hod. 1. liga st. dorostu KH Kopřivnice – HAOLK (Házenkářská 
Akademie Olomouckého kraje), od 18 hod. Chance extraliga mužů (3. 
kolo): KH ISMM Kopřivnice – SHC Maloměřice Brno – sp. hala ZŠ E. 
Zátopka    
HOKEJ: pá 13. 9. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Independent – 
Vikymont (2. liga), so 14. 9. od 10.45 hod. Městská hokejová liga Brušperk 
– Lahvators (3. liga), od 12.15 hod. Fešáci – Frenštát (3. liga), od 16 hod. 
Hájov – Staří psi (2. liga), od 17.30 hod. Netopýři – Palkovice (2. liga), od 
19 hod. Janovice – Jestřábi (2. liga), ne 15. 9. od 10 od. dorost příprava 
HC Kopřivnice – Frýdek-Místek, od 12.45 hod. Městská hokejová liga 
Bartošovice – Tatra (3. liga), od 16.30 hod. Stará Bělá – BAH (1. liga), od 
18 hod. Závišice – Vratimov (2. liga), od 19.30 hod. Slivovice – Nebory (1. 
liga)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 12. 9. 6–14.30, 19–21, pá 13. 9. 6–8, 16–21, so 14. 9.10–
19, ne 15. 9.10–19, po 16. 9. 6–8, út 17. 9. 6–16, 18–21, st 18. 9. 6–8, 14.30–
16, 19–21, čt 19. 9. 6–14.30, 19–21, pá 20. 9. 6–8, 16–21, so 21. 9.10–19, 
ne 22. 9.10–19; upozornění: čt 8–11.15 hod. dětský bazén uzavřen  
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
SAUNA: čt 10–21 ženy, pá 10–21 muži, so 10–14 rodinná, 14–19 spo-
lečná

Hokejisté váleli v písku 
na ISMM Beach Cupu

Kopřivnice (mha) – Stejně jako v loň-
ském nultém ročníku také letošní po-
slední srpnová sobota patřila plážo-
vému volejbalu v  podání hokejového 
klubu HC Kopřivnice. V prvním ročníku 
ISMM Beach Cupu se stejně jako loni 
utkalo šest týmů a z vítězství se radoval 
tým Trosky.  

Dva ze šesti týmů byly vytvořeny zás-
tupci kopřivnických hokejistů z  řad 
mužů a juniorů, ostatní sestavili hráčky 
a hráči z řad amatérů a nadšenců. Letní 
turnaj na písku na koupališti nakonec 
ovládlo smíšené družstvo s  názvem 
Trosky. Na druhém místě skončil ryze 
ženský tým Old Stars a třetí byl Štěrba 
gang. Těsně pod stupni vítězů skončili 
Staří psi z řad hráčů A-týmu, pátí skon-
čili MIRAGAPE a šesté místo brali Krrra-
fani z řad juniorů.  



Vlčovice (mha) – První do-
mácí porážku v  nové sezoně 
museli skousnout fotbalisté 
Vlčovic-Mniší. V  6. kole 1.B 
třídy vybouchli v prvních mi-
nutách druhého poločasu, 
kdy během pár minut inkaso-
vali tři branky a přišli o naději 
na slušný výsledek.    
FC Vlčovice-Mniší – TJ Slavia 
Stachovice 0:5 (0:1)  

Do Vlčovic přijel doposud 
neporažený celek Stachovic, 
který pravidelně hrává na čele 
tabulky a například v uplynulé 
sezoně byl do posledního kola 
ve hře o  postupové příčky. 
A také to bylo na trávníku vi-
dět. Zkušený celek hostů měl 
zápas po většinu času pod 
kontrolou, už v poločase vedl 
1:0. „Věděli jsme, že s nimi ne-
chceme úplně hrát jejich hru 
a  už vůbec ne nahoru dolů, 
ale nedokázali jsme se pro-
sadit tak, jak jsme chtěli. 
V první půli jsme si toho moc 
nevytvořili a soupeř byl lepší,“ 
uznal sportovně trenér domá-
cího týmu Daniel Gabryš. 
O všem se ve Vlčovicích defi-
nitivně rozhodlo v prvních de-
seti minutách druhé půle, 
které byly pro domácí celek 
přímo katastrofální. Hosté 
mezi 48. a  56. minutou pro-
měnili vše, na co sáhli, a na-

jednou to bylo 0:4 z pohledu 
domácích a  bylo v  podstatě 
hotovo. „Tady bylo všechno 
špatně. Něco jsme si o  polo-
čase řekli, ale začátek druhé 
půle to všechno zhatil, dostali 
jsme facku a už to nešlo. Kluci 
se snažili, ale soupeř prostě 
využil několik šancí po sobě 
a za stavu 0:4 už nebylo reálné 
s tím cokoliv udělat,“ řekl po 
zápase trenér domácího 
týmu.        

Branky: 20. a  56. Bosák, 53. 
a 74. Vašina, 48. Horák. FC Vlčo-
vice-Mniší: Mička, Lokaj, Vrba, 
R. Balcárek, Štefek, Kachel, Myslík 
(46. Vosmík), Rusnyák (64. Kole-
ček) , P.  M. Horák, Hutyra (77. 
Škoda), Tuma.    
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Kopřivnice (mha) – Obrov-
ským dramatem se šťastným 
koncem vstoupili do nového 
ročníku Chance extraligy há-
zenkáři KH ISMM Kopřivnice. 
V  sobotním úvodním utkání 
nejvyšší soutěže dohnali dvou-
gólové manko krátce před kon-
cem a proměněným sedmime-
trovým hodem v  poslední 
vteřině zápasu ukradli vítězství 
pro sebe. V dalším pokračování 
extraligy zajíždí Kopřivnice v so-
botu 14. září do Strakonic.    
KH ISMM Kopřivnice – HBC Ji-
čín 28:27 (16:14) 

Zápas jako na houpačce 

zvládli se štěstím lépe domácí. 
Ti po většinu první půle vedli, 
ale i když měli možnost jít ně-
kolikrát do pěti- a vícebranko-
vého vedení, nakonec šli do ka-
bin „jen“ s  dvougólovým 
polštářem. Po přestávce odsko-
čila Kopřivnice opět až na čtyři 
góly, ale soupeře tzv. nedorazila. 
„Na těch pět gólů rozdílu jsme 
bohužel vždycky nějak špatně 
zakončili. Pak se ukázalo, že 
přesně toto chybělo,“ řekl po zá-
pase Marek Bukovský, střední 
spojka Kopřivnice. Namísto 
uklidnění situace a finálnímu 
odskočení se zápas ještě velmi 

zdramatizoval a  málem do-
konce úplně obrátil pro Jičín. 
Hosté totiž dorovnali čtyřbran-
kovou ztrátu, a v 53. min. do-
konce Jičín vedl o dvě branky. 
Zde přišly velké chvíle levé 
spojky domácího týmu Davida 
Lefana, tedy hráče, který byl 
před sezonou veden v kolonce 
odchodů (návrat do Zlína), ale 
občas ještě dle časových mož-
ností bude Kopřivnici vypomá-
hat. Tentokrát se jeho účast 
hodně vyplatila, protože právě 
David Lefan dal dva možná nej-
důležitější góly, kterými snížil 
na rozdíl jedné branky a záhy 

v čase 57.07 vyrovnal na 27:27. 
Chvíli poté neproměnil sedmi-
čku domácí Martin Střelec 
a rozhodnout mohli hosté. Je-
jich úspěch ale rázně odmítl 
brankář Brychlec a najednou 
měli půlminutu na poslední 
útok pro změnu domácí. Po ti-
meoutu rozehráli poslední akci, 
kterou dobře dohráli k  pravé 
lajně na Ošmeru, který byl v po-
slední vteřině faulován při nás-
koku. Nařízenou sedmičku pro-
měnil Zdeněk Čadra,  a odšpun- 
toval tak v  bouřící hale velké 
oslavy. „Jsem rád, že jsme ten 
divoký závěr zvládli a hlavně že 
jsme se dostali z minus dvou 
gólů chvíli před koncem. Je dů-
ležité, že jsme ošidný první zá-
pas nové sezony zvládli,“ odde-
chl si kouč Kopřivnice Tomáš 
Sklenák, který zároveň s úsmě-
vem dodal, že poslední akce, ze 
které vzešla sedmička „po 
čase“, měla vypadat jinak. „Měli 
jsme připraveno něco úplně ji-
ného, ale situace byla pro tuto 
akci krajně nevýhodná, tak kluci 
zaimprovizovali a  zvládli to 
skvěle,“ pousmál se Sklenák.            

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Brychlec, Ošmera 8/4, Brito 
Benitez 5, Lefan 5, Střelec 4, Pelák 
3, Čadra 2/1, Bukovský 1, Kancel, 
Zima, Petřík, Siročák, J. Ježek, Pa-
lacký. Nejvíce branek Jičína: Hájek 
6, Ženatý 4, Z.  Ježek 4. Rozhodčí: 
Petr Kichner, Michal Vacula. Sed-
mimetrové hody: 7/5 – 2/1. Vylou-
čení: 2:5. Diváci: 215. Další výsl. 1. 
kola extraligy: Karviná – Strakonice 
40:19, Zubří – Nové Veselí 32:33, Lo-
vosice – Dukla Praha 33:33, Brno – 
Maloměřice 33:24, Frýdek-Místek – 
Plzeň 23:22.  

Infarktové drama rozhodl sedmičkou po čase Zdeněk Čadra 

Házenkáři Kopřivnice zahájili nový ročník extraligy výhrou. Na snímku střílí jeden ze svých tří 
gólů do sítě Jičína jedna z letních posil Matěj Pelák.                                    FOTO: MAREK HAVRAN

Tabulka 1.B třídy po 6. kole 
  1. Příbor 5 5 0 0 27:1 15 

  2. Stachovice 5 4 1 0 19:6 13 

  3. Veřovice 5 3 2 0 16:5 11 

  4. Starý Jičín 5 3 0 2 16:12   9 

  5. Fryčovice 5 3 0 2   8:7   9 

  6. Nošovice 5 3 0 2   9:13   9 

  7. Jistebník 5 2 2 1 24:9   8 

  8. Trojanovice 5 2 1 2   6:10   7 

  9. Skotnice 5 1 2 2 13:14   5 

10. Jeseník n. O. 5 1 2 2 10:13   5 

11. Vlčovice 5 1 2 2   7:11   5 

12. Janovice 5 1 0 4   8:16   3 

13. Baška 5 0 0 5   0:22   0 

14. Odry 5 0 0 5   2:26   0

Vikingové slavili 25 let, 1. ligu načali vítězně Kopřivnice loupila v Lískovci, Tkáč 
zazářil gólem z poloviny hřiště

Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice v 1.A třídě 
pokračují ve velmi povedeném 
vstupu do soutěže, když 
o  uplynulém víkendu vyhráli 
v Lískovci 2:1. O góly se posta-
rali podzimní střelci Jan Tkáč 
a Marek Socha.   
FK Real Lískovec – FC Kopřiv-
nice 1:2 (0:2) 

Lepší začátek si ani hosté 
nemohli v Lískovci přát. Už ve 
čtvrté minutě šli do vedení. 
„Honza Tkáč si na polovině 
hřiště všiml, že brankář domá-
cích je skoro až na šestnáctce 
a šikovně ho přehodil. Teď se 
mu střelecky daří a opět uká-
zal, že teď hraje v  dobré po-
hodě, nám ten gól hodně po-
mohl,“ pochvaloval si výborný 
vstup do zápasu trenér fotba-
listů Kopřivnice Jan Neckář.  

Po necelé půlhodině hry 
bylo pro Kopřivnici ještě vese-
leji, když se trefil Marek Socha. 
„Bohužel se u toho gólu Marek 
zranil, nějak špatně došlápl, 
takže jsme museli střídat a do 
hry šel mladý Patrik Keller, kte-
rému se v  posledních kolech 
mimořádně gólově daří v do-
rostu,“ řekl kouč Neckář.  

Domácí, kteří v  dosavad-
ním průběhu podzimu získali 
jen tři body za tři remízy, se 
snažili o snížení a zdramatizo-
vání zápasu, ale povedlo se jim 
to až příliš pozdě, a  to sedm 

minut před koncem. „Snažili 
se, ale nějak výrazně nás ne-
přehrávali, spíše hrozili z rohů 
nebo dlouhých autů. Naši kluci 
ten konec uhráli dobře a  tři 
body jsme si ohlídali. Opět nás 
několikrát podržel gólman Kel-
ler, který navíc i přidává svoji 
hru nohama, což od něj vyža-
dujeme. Celkově jsme hráli so-
lidní zápas, pochválil bych celý 
tým. Jsem rád, že jsme ho 
zvládli za tři body a držíme se 
na kontakt se špičkou sou-
těže,“ dodal spokojeně Jan 
Neckář.       

Branky: 83. Hrdlička – 4. Tkáč, 
27.  M. Socha. FC Kopřivnice: 
S. Keller Jašek, Gazda (46. Bartoň), 
Kocián, Kelnar (63. Ermis), Hlaváč, 
Hruška, P. Keller, Babinec (63. Doč-
kalík), Tkáč, M. Socha (31. Cagaš).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tenisté TK ISMM Kopřivnice zvládli I. ligu a budou ji hrát i příští rok 
Liberec (mha) – Tenisté TK ISMM Ko-

přivnice zvládli své premiérové vystoupení 
v  první tenisové lize družstev a  obhájili 
svoji prvoligovou příslušnost i  pro příští 
ročník. V jedné ze čtyř prvoligových skupin 
v Liberci skončili třetí a v následném pří-
mém souboji o  udržení soutěže porazili 
Radošovice.  

V početné sestavě Kopřivnice byli na-
příklad i oba synové trenéra Miroslava Bar-
toně – Hynek a Dominik, dále čerstvý mi-
str republiky ve dvouhře i  čtyřhře 
a  spoluhráč Hynka Bartoně z  TK Sparta 
Praha – Štěpán Baum, ženskou část tvořily 
Valerie Huťková a francouzská tenistka Lea 
Tholey (29 let, nejvýše na WTA 576).  Hned 
v prvním utkání se docela zapotil hlavní 
rozhodčí zápasu, který se potkal s nezvy-
klou situací a  rozhodl se zápas nakonec 
ani nesehrávat. Tým Horních Měcholup 
přijel k zápasu se třemi ukrajinskými hráči, 
kteří nejsou z Evropské unie, nýbrž jsou 
bráni jako „zahraniční“ hráči (Z). „A takový 

hráč může být v týmu jen jeden, zatímco 
soupeř je měl tři. Jelikož by s jedním za-
hraničím hráčem mohli získat maximálně 
čtyři body a tím pádem nemohli dosáh-
nout na vítězství, tak hlavní rozhodčí zá-
pas ani nezačínal,“ vysvětlil nezvyklou si-
tuaci trenér TK ISMM Kopřivnice Miroslav 
Bartoň.   

Ve druhém zápase s domácím Liber-
cem sice hosté prohráli, ale k  vidění byl 
kvalitní tenis a zřejmě i nejlepší zápas li-
berecké skupiny, o který se postarali slo-
venský tenista Andrej Martin (bývalý 93. 
hráč světa) a Hynek Bartoň (momentálně 
ATP 453). V zápase plném zvratů měl Hy-
nek Bartoň i mečbol, ale nakonec prohrál 
7:6, 6:7, 5:7. Liberec i  díky vyrovnanější 
sestavě zvládnul většinu zápasů lépe a vy-
hrál 5:1. Poslední třetí duel v liberecké sku-
pině D – porážka s  Vysočany rozhodla 
o tom, že Vysočany měly již druhé místo 
a záchranu jistou, zatímco Kopřivnice mu-
sela ještě o den později jako třetí tým li-

berecké skupiny bojovat se čtvrtým cel-
kem ze skupiny v Houšťce, což byly Rado-
šovice. Tento zápas Kopřivnice zvládla, 
když rozhodující bod získali ve čtyřhře Hy-
nek Bartoň se Štěpánem Baumem. I příští 
sezonu 2025 tak bude Kopřivnice hrát 
první ligu. „Je trošku škoda, že jsme si to 
zkomplikovali, ale tým to zvládl a to je nej-
hlavnější. Věřím, že jsme nabrali cenné 
zkušenosti a můžeme je zúročit v příštím 
roce,“ řekl kapitán a trenér týmu TK ISMM 
Kopřivnice Miroslav Bartoň.            

Výsledky, I. liga sk. D (Liberec): TK ISMM 
Kopřivnice – TK Horní Měcholupy B 9:0, TK 
ISMM Kopřivnice – LTK Liberec 1:5 (bod Ko-
přivnice: L. Tholey), TK ISMM Kopřivnice – So-
kol Vysočany 2:5 (H. Bartoň, L. Tholey). Sestava 
Kopřivnice v  Liberci: H. Bartoň, Š. Baum, D. 
Bartoň, D. Trčka, P. Gedeon, Léa Tholey, Valerie 
Huťková. Konečné pořadí sk. D I. ligy (Liberec): 
1. LTK Liberec 6 bodů, 2. TJ Sokol Vysočany 4, 
3. TK ISMM Kopřivnice 2, 4. TK Horní Měcho-
lupy 0. Zápas o záchranu: TK ISMM Kopřivnice 
– Radošice 5:4 (H. Bartoň, Baum, Trčka, Huť-
ková, H. Bartoň/Baum).   

(Dokončení ze strany 1) 
FBC Vikings Kopřivnice – Florbal Pri-
mátor Náchod 6:2 (1:0,1:1,4:1)    

V souboji dvou nováčků, kteří postou-
pili z Národní ligy, byli úspěšnější domácí 
florbalisté, kteří pod novým trenérem Vla-
dimírem Blažkem nastupovali s obrovskou 
motivací okořenit oslavy klubu vítězstvím. 
Hned zkraje utkání domácí sice pohrdli 
dvěma přesilovými hrami, ale k překvapení 
všech pak udeřili nečekaně v oslabení, když 
se utrhl rychlonohý Michna a dobře skry-
tou střelou přes hráče rozjásal ochozy – 1:0. 
Do první přestávky už gól nepadl, což bylo 
dobře především pro domácí, kteří skvěle 
odbránili oslabení tří proti pěti, když jednu 
z potyček u branky hostí ocenili sudí dvěma 

tresty pro Kopřivnici. V prostřední části nej-
prve odskočili domácí na 2:0, ale krátce 
poté přišlo snížení Náchoda na 2:1. Kritický 
moment zápasu přišel ve 45. minutě, kdy 
hosté těsně po skončení své přesilovky 
přeci jen uspěli a bylo to 2:2. Naštěstí pro 
Kopřivnici krátce poté si vzali domácí ve-
dení zpět, když se podruhé v zápase pro-
sadil Michna. Gólem posilnění Vikingové 
v krátkém časovém sledu přidali zásluhou 
produktivního Kostelníka další dvě branky 
a stav 5:2 pět minut před koncem byl do-
stačující na poměrně poklidné dohrání zá-
pasu. Hosté sice ještě zkoušeli hru bez 
brankáře, ale k žádné dramatizaci nedošlo, 
naopak ještě Kusz vše jistil gólem do 
prázdné branky. Vikingové tak vstoupili do 

nové sezony ve vyšší soutěži ideálním způ-
sobem. „Hlavně jsme chtěli vyhrát, aby-
chom dobře navázali na oslavy klubu, které 
probíhaly po celý den. Jsme rádi, že jsme 
to zvládli,“ řekl po utkání dvougólový stře-
lec domácího týmu Lukáš Michna, který 
byl vyhlášen nejlepším hráčem utkání na 
straně domácích.   

Branky: 9. a 49. Michna, 32. T. Janek, 52. 
a 55. Kostelník, 60. T. Kusz – 38. Macháček, 45. 
Kříž. FBC Vikings Kopř.: Pinďák (Sklář), Jiří To-
man, Monsport, Kűffer, Vojtěch Blažek, Socha, 
Kresta, Zátopek, Kostelník, Frýdl, Jan Toman, 
Holaň, T. Janek, Michna, T. Kusz, Štefánek, D. 
Kusz, Rebroš. Další výsl. 1. kola soutěže: Hradec 
Králové – Stará Boleslav 10:2, Čes. Budějovice – 
Slavia Plzeň 6:11, Ústí – Butchis 4:5, Chomutov 
– Torpedo Havířov 4:5, Otrokovice – Znojmo 6:3.  

Tabulka 1.A třídy po 6. kole: 

  1. B. Albrechtice 5 4 0 1 16:9 12 

  2. Bystřice 5 3 2 0 11:3 11 

  3. L. Petrovice 5 3 1 1 16:9 10 

  4. Ostravice 5 3 1 1 12:6 10 

  5. Kopřivnice 5 3 1 1   9:8 10 

  6. Jablunkov 5 2 2 1   7:10   8 

  7. Dobratice 5 2 1 2 17:15   7 

  8. H. Suchá 5 1 3 1   7:5   6 

  9. Kozlovice 5 1 2 2   7:7   5 

10. Palkovice 5 1 2 2   9:13   5 

11. Smilovice 5 1 1 3   5:11   4 

12. Lískovec 5 0 3 2   8:10   3 

13. Libhošť 5 0 2 3   8:18   2 

14. Tichá 5 0 1 4   4:12   1

První domácí prohra: Vlčovice 
odrovnal výbuch po přestávce  


